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Nr. Vraag 

1 Hoe wordt het gegeven verklaard, dat het ongecorrigeerde bedrag van de fouten en 
onzekerheden in de financiële informatie in het jaarverslag van het ministerie van 
Buitenlandse Zaken is toegenomen en dichter bij de tolerantiegrens ligt? 

2 Hoeveel fte’s gaan er verloren binnen het ministerie van Buitenlandse Zaken om de 
bezuinigingen te realiseren? Hoeveel fte betreft het in Den Haag en hoeveel fte op het 
postennetwerk? 

3 Hoe wordt voorkomen dat er door de nieuwe bezuiniging van het kabinet meer taken 
naar de Regionale Service Organisaties (RSO’s) overgaan dan was voorzien, zonder dat 
hiervoor extra mensen of budget beschikbaar komen? 

4 Welke RSO’s zijn nog in oprichting, welke zijn bezig met de implementatie van de 
nieuwe inrichting en welke RSO’s zijn al volledig operationeel? 

5 Hebben de verschillen in transitiefase van de RSO’s negatieve gevolgen op de efficiëntie 
van de werkzaamheden binnen de RSO’s en binnen het ministerie van Buitenlandse 
Zaken? 

6 Bij welke posten is de kwaliteit van het archief- en dossierbeheer niet, of slechts 
gedeeltelijk, verbeterd? 

7 Hoe gaat u de regie op informatiebeveiliging bij uitbesteding verbeteren? 
8 Wie is er verantwoordelijk voor de informatiebeveiliging binnen het ministerie van 

Buitenlandse Zaken? 
9 Kan er een exact overzicht worden gegeven van de personen met een vertrouwensfunc-

tie en de functie die zij binnen het ministerie van Buitenlandse Zaken bekleden? 
10 Verwacht u het komende jaar een daling van het aantal medewerkers in vertrouwens-

functies zonder geldige Verklaring van Geen Bezwaar (VGB)? Welke specifieke ontwikke-
lingen zorgen voor deze verwachting? 

11 Welke aanvullende taken gaan er in het kader van de nieuwe taakstelling van het kabinet 
mogelijk over naar de RSO’s terwijl de transitie nog loopt? 

12 Welke «kleine» posten hebben op dit moment ontzorging nodig? 
13 Gaat de overgang van personele bezetting van RSO’s van specialistische functies naar 

generalisten gepaard met een verlies aan kennis? Zo ja, welke (negatieve) gevolgen 
heeft deze overgang? Komt hierdoor de expertise en de kwaliteit van het postennetwerk 
in gevaar? 

14 Op welke manier gaat u concreet invulling geven aan de aanbeveling dat regie nodig 
blijft om het geheel van bestaande en nieuwe risico’s gedurende de transitie van de 
RSO’s te blijven beheersen? 

15 Hoe verklaart u de fout van EUR 4.2 miljoen bij de uitgaven op beleidsartikel 1 «Ver-
sterkte internationale rechtsorde en eerbieding van mensenrechten»? 

16 Hoe verklaart u de fout van EUR 4.6 miljoen bij de uitgaven op beleidsartikel 8 «Versterkt 
cultureel profiel en positieve beeldvorming in en buiten Nederland»? 

17 Neemt u de aanbeveling van de Algemene Rekenkamer (ARK) over om de onderbou-
wing van de subsidiebetalingen door beleidsambtenaren te laten beoordelen? 

18 De Rekenkamer concludeert geen onvolkomenheden. De Rekenkamer geeft wel aan dat 
de controle op de RSO’s mogelijk onvoldoende goed is ingericht. Op welke wijze worden 
de aanbevelingen van de Rekenkamer overgenomen? 

19 Hoe bent u concreet van plan tegemoet te komen aan de zorgen van de ARK over de 
effectieve inrichting van het toezicht op de RSO’s en de posten? 

20 Wanneer is de digitalisering van het archief- en dossierbeheer definitief afgerond?
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